

巩固脱贫成果 助力乡村振兴

6月25日上午，恩平市“2021年广东扶贫济困日”活动在市青少年活动中心学术报告厅启动。热心支持恩平扶贫济困慈善公益事业的各单位代表、海内外乡亲、人民团体和行业协会纷纷慷慨解囊，踊跃捐款，共筹集善款1728.3万元。



市委书记黎沛荣，市委副书记、市长刘兵，市人大常委会主任李健忠，市政协主席禩纘灵，市领导黄艳芬及热心支持恩平扶贫济困慈善公益事业的单位代表、海内外乡亲和知名人士等出席启动仪式。



刘兵讲话

刘兵在致辞中指出，2021年是中国共产党成立100周年，是“十四五”规划开局之年，是推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的起步之年，站在脱贫攻坚与乡村振兴两大战略的历史交汇期，继续做大做强“广东扶贫济困日”活动是凝聚社会合力，做好巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的现实需要；是巩固探索新的体制机制创新成果，探索社会治理体系和治理能力现代化的内在需求。我市将紧扣“巩固脱贫成果，助力乡村振兴”主题，开展形式多样的爱心捐赠项目，动员爱心企业、爱心人士积极参与美丽乡村风貌提升和乡村产业振兴、人才振兴等“帮镇兴村”行动，为恩平巩固拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴和扶贫济困慈善事业发展再立新功。

启动仪式上，还举行慈善公益捐赠表彰仪式，黎沛荣、刘兵、李健忠、禩缦灵向获得2020年慈善贡献奖、慈善公益奖和慈善纪念奖的单位和个人颁发荣誉奖牌。







李健忠为2020年慈善公益奖获奖单位和个人颁奖



禩纘灵为2020年慈善公益奖获奖单位和个人颁奖

活动现场，广大善长仁翁继续发力，积极为慈善献爱心，全市共募集善款达1728.3万元。所募捐的善款将重点用于困难家庭住房保障、白内障复明手术资助、困难家庭子女助学、困难道德模范和身边好人帮扶、老区村基础设施建设、促进科学事业发展和奖励科技人才、美丽乡村风貌提升及其他人居环境整治和其他慈善公益项目。



2020年慈善纪念奖名单

- 恩平市协昌投资置业有限公司捐款18万元
- 广东恩隆安防门控有限公司捐款17.90万元
- 多米尼加江门五邑青年联合会捐款17.82万元
- 恩平市建州建筑工程有限公司捐款16.48万元
- 恩平市建安混凝土搅拌有限公司捐款金额16万元
- 郑安庭先生捐款金额15.59万元
- 哥斯达黎加大爱慈善基金会捐款15.26万元
- 开平市温氏畜牧有限公司恩平分公司捐款15万元
- 恩平市建设商会捐款15万元
- 恩平市汇银房地产开发有限公司捐款15万元
- 郑达恩先生捐款15万元
- 林辉庆先生捐款14.5万元
- 委内瑞拉江门五邑青年联合会捐款14.43万元
- 梁俊星先生捐款金额14万元

- 哥斯达黎加恩平工商会捐款金额13.99万元
- 美洲岑氏宗亲联谊会捐款12.89万元
- 江门市恩平商会捐款12.75万元
- 广东聚泉农业有限公司捐款12万元
- 广东省荔园地产公益基金会捐款11.5万元
- 恩平市总商会捐款11.09万元
- 库拉索华侨华人总会捐款10.45万元
- 阿鲁巴新中华会馆捐款10.39万元
- 恩平市日盛染整有限公司捐款10万元
- 张海林先生捐款金额10万元
- 恩平市祥达陶瓷有限公司捐款10万元
- 恩平市横陂镇元山村委会内外乡亲捐款10万元
- 广东恒威服饰发展有限公司捐款10万元
- 恩平市捷兴电器有限公司捐款10万元
- 唐克儒先生捐款10万元
- 阳江市阳东区朝晖包装有限公司捐款10万元